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Lektura obowiązkowa dla użytkowników

Ze względów bezpieczeństwa przed użyciem uważnie przeczytaj te wskazówki 
na temat bezpieczeństwa i ich przestrzegaj.

Użytkownicy
1. To urządzenie jest nieodpowiednie dla osób z niepełnosprawnościami

fizycznymi, zmysłowymi lub umysłowymi (w tym dzieci) ani dla osób
nieposiadających doświadczenia lub wiedzy, chyba że znajdują się one
pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo lub zawczasu
udzielono im odpowiednich instrukcji w zakresie obsługi urządzenia. Należy
pilnować dzieci, ani nie używały tego urządzenia jako zabawki.

2. Ten produkt jest odpowiedni dla dzieci w wieku od ośmiu lat, osób
nieposiadających odpowiedniego doświadczenia lub odpowiedniej
wiedzy oraz osób z niepełnosprawnościami fizycznymi, zmysłowymi bądź
intelektualnymi pod warunkiem, że zostały przeszkolone lub poinstruowane
w zakresie bezpiecznego korzystania z urządzenia oraz uświadomiono im
potencjalne zagrożenie. Nie pozwalaj dzieciom bawić się tym produktem.

3. Małe dzieci nie powinny czyścić ani serwisować tego produktu. Mogą to
jednak robić dzieci w wieku od ośmiu lat, jeśli znajdują się pod nadzorem
rodziców.

4. Przechowuj ten produkt i jego zasilacz w miejscu niedostępnym dla dzieci w
wieku poniżej ośmiu lat.

5. Masa produktu może się zmieniać w zależności od warunków transportu,
warunków otoczenia (wilgotność powietrza, temperatura) itd.

Postępowanie z produktem
1. Przed przystąpieniem do obsługi lub przemieszczania tego produktu

całkowicie opróżnij zbiornik na wodę.
2. Zanim przemieścisz produkt lub dolejesz do niego wody, wyjmij z gniazda

wtyczkę przewodu zasilającego.

Zasilanie
1. Urządzenie podłącz do źródła zasilania o odpowiednim napięciu i

odpowiedniej częstotliwości za pośrednictwem oryginalnego zasilacza.
2. Nie rozkładaj jednostki głównej w celu naprawy lub usunięcia usterek bez

zezwolenia. Wszelkie nieautoryzowane modyfikacje mogą powodować
niedogodności lub zagrożenie dla użytkowników.

3. Jeśli zasilacz zostanie uszkodzony, aby uniknąć potencjalnego zagrożenia,
należy zlecić jego wymianę specjaliście wyznaczonemu przez producenta.

Podczas używania
1. Nie dotykaj wody ani jakichkolwiek części w zbiorniku na wodę jakąkolwiek

częścią ciała podczas pracy nawilżacza.
2. Nie dodawaj do wody używanej w nawilżaczu ani do samego nawilżacza

żadnych dodatków, które nie są produkowane lub nadzorowane przez naszą
firmę.

3. Jeśli nawilżacz podczas pracy wydaje nietypowe dźwięki lub wydziela
zapachy, natychmiast go wyłącz i wyjmij wtyczkę przewodu zasilającego z
gniazda.

Środowisko pracy
1. Nie zakrywaj wlotu ani wylotu powietrza ciałami obcymi, aby nie utrudniać

przepływu powietrza, ponieważ może to spowodować zagrożenie lub
zmniejszyć wydajność.



PL 2.	Nie wyjmuj filtra powietrza z tylu urządzenia, gdy jest ono włączone, 
ponieważ spowoduje to wydostanie się promieniowania ultrafioletowego z 
lampy UV.

Konserwacja
1. Nie używaj filtrów nawilżających ani innych akcesoriów wyprodukowanych

przez inną firmę lub bez naszego nadzoru.
2. Jeśli urządzenie ma być nieużywane przez dłuższy czas oraz przed

przeprowadzeniem czynności konserwacyjnych lub naprawczych urządzenie
należy wyłączyć i odłączyć od zasilania.

3. Aby wyczyścić zbiornik na wodę, najpierw zdejmij głowicę.
4. Zużyty produkt należy odpowiednio zutylizować i nie należy się go pozbywać

w przypadkowy sposób.
5. Postaw urządzenie na twardej płaskiej powierzchni, aby zapewnić mu

stabilność oraz zapobiec wylewaniu się wody z powodu przechylenia.
6. Zalecany zakres temperatur, w których powinno się używać nawilżacza,

wynosi od 10 °C do 40 °C.
7. Trzymaj z dala od ognia i unikaj wystawiania na bezpośrednie działanie

promieni słonecznych.
8. Nie używaj nawilżacza w pomieszczeniach, w których panuje wysoka

wilgotność powietrza, takich jak łazienka.
9. Nie ustawiaj nawilżacza w miejscach dostępnych dla dzieci.

Dane techniczne produktu

Nazwa produktu AIR-PURE Evaporative Humidifier H40

Model CVF13A

Napięcie znamionowe 24 V  1,0 A

Moc znamionowa 24 W

Wejście zasilacza 100-240 V~ 50/60 Hz, 0,8 A

Wyjście zasilacza 24 V  1,0 A

Pojemność zbiornika na 
wodę 6,0 l

Wydajność nawilżania 
bez mgiełki 800 ml/godz.

Wymiary 280 * 285 * 513 mm



Opis części

Płyta osłonowa wylotu 
powietrza

Zbiornik na wodę

Uchwyt filtra nawilżania

Filtr nawilżania

Uchwyty urządzenia

Wlot powietrza

Filtr oczyszczający
(dotyczy tylko modelu H40)

Złącze zasilacza

Komora filtra oczyszczającego 
(dotyczy tylko modelu H40)

Pilot

Przycisk sterujący

Wyświetlacz

Grafika: budowa produktu
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Napełnianie zbiornika na wodę

Metoda 1

1. Zdejmij płytę osłonową wylotu
powietrza.

2. Dolej wody do zbiornika na
wodę przez wlew.

Wody można dolewać na dwa sposoby, ale w żadnym przypadku jej poziom 
nie może sięgać powyżej najwyższego oznaczenia poziomu.
Jeśli woda przypadkowo wyleje się do gniazda zbiornika na wodę, wytrzyj ją 
miękką szmatką. Nie przechylaj urządzenia, aby nie doprowadzić do uszkodzenia 
części elektrycznych. Po dolaniu wody z powrotem zainstaluj zbiornik na wodę i 
płytę osłonową wylotu powietrza.

1. Zdejmij płytę osłonową wylotu
powietrza.

2. Wyjmij zbiornik na wodę z
jednostki głównej, chwytając go
za uchwyt.

3. Przenieś zbiornik na wodę do
źródła wody, aby go napełnić.

Metoda 2



Instrukcja obsługi

Uruchamianie

Obsługa urządzenia:

Obsługa pilotem:

* Kiedy włączony jest tryb automatyczny, urządzenie automatycznie dąży do
osiągnięcia „standardowej wilgotności” względnej (RH) na poziomie 55%.

* Kiedy włączony jest tryb osuszania powietrza, urządzenie przez 90 minut
działa na drugim biegu prędkości nawiewu powietrza.

* Tryb uśpienia: W tym trybie urządzenie działa na najniższym biegu, a ekran
automatycznie się wyłącza.

* Kiedy zegar działa (lampka wskaźnika zegara na wyświetlaczu cały czas się
świeci), naciśnij przycisk [Timing], aby wyświetlić pozostały czas w formie
cyfrowej.

Włączanie/wyłączanie
Naciśnij ten przycisk, aby włączyć/wyłączyć urządzenie.
Naciśnij i przytrzymaj ten przycisk przez 3 sekundy, aby włączyć funkcję osuszania 
powietrza. (Ta funkcja jest dostępna tylko wtedy, gdy zbiornik na wodę jest pusty).

Biegi / blokada rodzicielska
Naciśnij ten przycisk, aby wybrać bieg.
Naciśnij i przytrzymaj ten przycisk przez 3 sekundy, aby włączyć/wyłączyć blokadę 
rodzicielską.

Uśpienie / tryb automatyczny
Naciśnij ten przycisk, aby przełączać między trybami uśpienia i automatycznym.
Naciśnij i przytrzymaj ten przycisk przez 3 sekundy, aby ustawić jasność wyświetlacza.

Biegi

Wilgotność

Czas

Uśpienie / tryb automatyczny Funkcja osuszania powietrza

Ustaw wilgotność 
docelową / ustaw czas

Włączanie/wyłączanie

Grafika: budowa pilota
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Znaczenie sygnałów wyświetlacza

Uśpienie: Włącza się w chwili włączenia funkcji uśpienia.
Oczyszczanie (tylko model H40): Zawsze włączony podczas pracy; miga, gdy 
dobiega koniec czasu eksploatacji filtra oczyszczającego.
Osuszanie powietrza: Zawsze włączony podczas pracy.
Auto: zawsze włączony, gdy włączony jest tryb automatyczny.
UV: Zawsze włączony podczas pracy.

Brak wody: Wyłączony w normalnych warunkach pracy; miga, gdy zbiornik 
na wodę nie jest zainstalowany lub zawiera za mało wody.
Odmierzanie czasu: Miga podczas odmierzania czasu; po włączeniu funkcji 
odmierzania czasu cały czas jest włączony.
Blokada rodzicielska: Zawsze włączony, gdy włączona jest blokada 
rodzicielska:.
Przełącznik zasilania
Odmierzanie czasu: Włącza się, gdy wyświetla zegar.
Wilgotność: Włącza się, gdy wyświetla wartość wilgotności.

Ustawienia prędkości wiatru: Poziomy 1, 2, 3.
Pasek wskazań poziomu wilgotności: Emituje żółte światło, gdy poziom 
wilgotności w otoczeniu mieści się w przedziale 1–44%, emituje zielone światło, 
gdy poziom wilgotności mieści się w przedziale 45–65% oraz emituje fioletowe 
światło, gdy poziom ten mieści się w przedziale 66–99%.

Wyświetlacz ten pokazuje tylko stan pracy jednostki głównej. Aby zmienić 
ustawienia, użyj przycisków znajdujących się na górze jednostki głównej lub 
na pilocie.

(Dotyczy tylko modelu H40).

Grafika: budowa wyświetlacza



Czyszczenie i konserwacja

Czyszczenie zbiornika na wodę

Czyszczenie i konserwacja filtra nawilżającego

Wyjmij filtr nawilżający.

Zbiornik na wodę należy czyścić raz w tygodniu. Jeśli w zbiorniku 
na wodę pojawił się kamień, można go namoczyć kwasem 
cytrynowym, który ma właściwości odkamieniające. Następnie 
należy wytrzeć zbiornik miękką szmatką i wypłukać czystą wodą.

Aby mieć pewność, że w jednostce głównej nie ma zasilania, 
wyjmij wtyczkę przewodu zasilającego z gniazda. Szczotką lub 
miękką szmatką oczyść ramę filtra nawilżacza i zbiornik na wodę, 
a następnie wypłucz je wodą i wytrzyj do sucha.

Po zakończeniu czyszczenia i napełnieniu zbiornika wodą włóż 
go z powrotem na pierwotne miejsce w jednostce głównej.

1. Spłucz brud z filtra nawilżającego.

3. Wyczyść filtr nawilżający i włóż
go z powrotem do ramy filtra
nawilżającego.

2. Wytrzyj miękką szmatką.

4. Włóż filtr nawilżający i ramę
filtra nawilżającego z powrotem
do zbiornika na wodę.

Uwaga:
Jeśli jest dużo osadu, zalecane jest namoczenie filtra nawilżającego w kwasie 
cytrynowym lub w białym occie, który ma właściwości odkamieniające, oraz 
wypłukanie go czystą wodą i wytarcie do sucha.

Uwagi:
Jeśli filtr nawilżający jest uszkodzony lub ma wyraźne żółte zabarwienie po 
dłuższym czasie użytkowania, to znaczy, że jego eksploatacja dobiegła końca. 
Wymień go na nowy filtr w odpowiednim czasie.



PL Czyszczenie i konserwacja

Wymiana filtra oczyszczającego (ta sekcja dotyczy tylko modelu H40)
Kiedy na wyświetlaczu miga wzór oczyszczania, to znaczy, że filtr oczyszczający 
jest przeterminowany. Kup fabrycznie oryginalny filtr na wymianę.

1. Śrubokrętem krzyżakowym odkręć
śruby. Otwórz osłonę ekranu
filtrującego i pociągnij go na zewnątrz,
aby wyjąć komorę ekranu filtra.

3. Po zainstalowaniu filtra oczyszczającego i włożeniu go do jednostki głównej
włącz zasilanie jednostki głównej.
Naciśnij i przytrzymaj przyciski [Sleep/On-Screen Display] i [Gears/Child Lock]
przez 3 sekundy, i kiedy wzór oczyszczania na wyświetlaczu przestanie migać,
okres eksploatacji filtra będzie zresetowany.

Codzienne czyszczenie filtra oczyszczającego
Wyjmij filtr oczyszczający, postępując w sposób opisany powyżej. Szczotką usuń 
kurz i plamy z powierzchni, ale nie myj go wodą.

2. Wyjmij stary ekran filtrujący.
Wymień go na fabrycznie nowy
ekran filtrujący.

Naciśnij i przytrzymaj ten przycisk przez 3 
sekundy, aby zresetować czas eksploatacji filtra.



FAQ
Jeśli produkt nie działa lub działa nieprawidłowo, najpierw skorzystaj z 
poniższych porad.

Jeżeli Twojego problemu nie ma na liście, zalecamy skontaktowanie się z 
dystrybutorem.

Oznaka usterki Analiza przyczyny Rozwiązanie

Wyświetlacz 
cyfrowy jest 
wyłączony i nie ma 
powietrza

Nie podłączono 
źródła zasilania Podłącz zasilanie

Przełącznik zasilania 
nie jest ustawiony w 
pozycji włączonej

Naciśnij przełącznik zasilania

Z wylotu powietrza 
wydobywa się 
nieprzyjemny 
zapach

Zapach nowego 
urządzenia

Pozostaw otwarty zbiornik na 
wodę w chłodnym miejscu na 12 
godzin

Pozostawiono wodę 
na zbyt długo

Wyczyść zbiornik na wodę i 
wymień wodę

Za słaby efekt 
nawilżenia

Filtr nawilżający jest 
zatkany

Wypłucz i włóż z powrotem filtr 
nawilżający

Powietrze 
jest zasysane 
nierównomiernie

Sprawdź, czy wlot powietrza nie 
jest zablokowany przez ciała obce 
i jeśli tak, usuń je

Nietypowy hałas

W zbiorniku na wodę 
jest mało wody, co 
wywołuje rezonans

Napełnianie zbiornika na wodę

Rezonans z podłożem Postaw urządzenie na twardej 
powierzchni lub na ziemi



Niniejszy dokument jest tłumaczeniem oryginalnej instrukcji obsługi, stworzonej
przez producenta.

Szczegółowe  informacje  o  warunkach  gwarancji  dystrybutora  /  producenta
dostępne na stronie internetowej https://serwis.innpro.pl/gwarancja

Produkt  należy  regularnie  konserwować  (czyścić)  we  własnym  zakresie  lub
przez wyspecjalizowane punkty serwisowe na koszt i w zakresie użytkownika. W
przypadku braku informacji o koniecznych akcjach konserwacyjnych cyklicznych
lub serwisowych w instrukcji obsługi, należy regularnie, minimum raz na tydzień
oceniać odmienność stanu fizycznego produktu od fizycznie nowego produktu.
W przypadku wykrycia lub stwierdzenia jakiejkolwiek odmienności należy pilnie
podjąć  kroki  konserwacyjne  (czyszczenie)  lub  serwisowe.  Brak  poprawnej
konserwacji (czyszczenia) i reakcji w chwili wykrycia stanu odmienności może
doprowadzić  do  trwałego  uszkodzenia  produktu.  Gwarant  nie  ponosi
odpowiedzialności za uszkodzenia wynikające z zaniedbania. 

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie  informacje  dotyczące  obsługi  urządzenia  znajdują  się  w  instrukcji
obsługi. Zanim zaczniesz z niego korzystać, zapoznaj się z jej treścią i stosuj się
do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania
Bezpieczeństwo dzieci:Nawilżacze nie są przeznaczone do użytku przez dzieci.
Ustaw urządzenie w miejscu niedostępnym dla najmłodszych, aby uniknąć
przypadkowego przewrócenia lub kontaktu z gorącą parą (w modelach
parowych).Nigdy nie pozostawiaj urządzenia włączonego bez nadzoru w
obecności dzieci.

Nawilżacze nie są przeznaczone do użytku przez dzieci. Ustaw
urządzenie w miejscu niedostępnym dla najmłodszych, aby uniknąć
przypadkowego przewrócenia lub kontaktu z gorącą parą (w modelach
parowych).

• Nigdy nie pozostawiaj urządzenia włączonego bez nadzoru w obecności
dzieci.

Ryzyko poparzenia:W przypadku nawilżaczy parowych unikaj kontaktu z gorącą
parą oraz gorącymi powierzchniami urządzenia.Upewnij się, że urządzenie jest
wyłączone i ostygnięte przed czyszczeniem lub przenoszeniem.

 W przypadku nawilżaczy parowych unikaj kontaktu z gorącą parą oraz
gorącymi powierzchniami urządzenia.

• Upewnij się, że urządzenie jest wyłączone i ostygnięte przed
czyszczeniem lub przenoszeniem.

Bezpieczeństwo elektryczne:Podłącz nawilżacz do gniazda elektrycznego
zgodnego z jego specyfikacją techniczną.Nie używaj urządzenia, jeśli przewód

• 

•



zasilający, wtyczka lub obudowa są uszkodzone. Nigdy nie zanurzaj części
elektrycznych urządzenia w wodzie.

Podłącz nawilżacz do gniazda elektrycznego zgodnego z jego
specyfikacją techniczną.

• Nie używaj urządzenia, jeśli przewód zasilający, wtyczka lub obudowa są
uszkodzone. Nigdy nie zanurzaj części elektrycznych urządzenia w
wodzie.

Ochrona przed wilgocią:Nie ustawiaj urządzenia w pobliżu materiałów
wrażliwych na wilgoć, takich jak papier, drewno, czy elektronika, aby uniknąć
ich uszkodzenia.Unikaj nadmiernego nawilżania powietrza, co może prowadzić
do rozwoju pleśni i grzybów w pomieszczeniu.

Nie ustawiaj urządzenia w pobliżu materiałów wrażliwych na wilgoć,
takich jak papier, drewno, czy elektronika, aby uniknąć ich uszkodzenia.

• Unikaj nadmiernego nawilżania powietrza, co może prowadzić do rozwoju
pleśni i grzybów w pomieszczeniu.

Prawidłowe użytkowanie wody:Używaj wyłącznie wody destylowanej lub
demineralizowanej, aby zapobiec osadzaniu się kamienia i tworzeniu białego
osadu w pomieszczeniu.Regularnie wymieniaj wodę w zbiorniku, aby zapobiec
rozwojowi bakterii i nieprzyjemnym zapachom.

Używaj wyłącznie wody destylowanej lub demineralizowanej, aby
zapobiec osadzaniu się kamienia i tworzeniu białego osadu w
pomieszczeniu.

• Regularnie wymieniaj wodę w zbiorniku, aby zapobiec rozwojowi bakterii i
nieprzyjemnym zapachom.

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania
Przygotowanie urządzenia do pracy:Przed pierwszym użyciem zapoznaj się z
instrukcją obsługi i przeprowadź zalecane czynności przygotowawcze, takie jak
przepłukanie zbiornika na wodę.Ustaw urządzenie na stabilnej, płaskiej
powierzchni z dala od źródeł ciepła i materiałów łatwopalnych.

Przed pierwszym użyciem zapoznaj się z instrukcją obsługi i przeprowadź
zalecane czynności przygotowawcze, takie jak przepłukanie zbiornika na
wodę.

• Ustaw urządzenie na stabilnej, płaskiej powierzchni z dala od źródeł
ciepła i materiałów łatwopalnych.

Eksploatacja urządzenia:Nie napełniaj zbiornika wodą powyżej maksymalnego
poziomu oznaczonego w urządzeniu.Wybierz odpowiedni z dostępnych trybów
nawilżania (np. zimna mgiełka, gorąca para, ultradźwiękowy) w zależności od
potrzeb i wielkości pomieszczenia.

 Nie napełniaj zbiornika wodą powyżej maksymalnego poziomu
oznaczonego w urządzeniu.

• 

• 

• 

• 

•



Wybierz odpowiedni z dostępnych trybów nawilżania (np. zimna mgiełka,
gorąca para, ultradźwiękowy) w zależności od potrzeb i wielkości
pomieszczenia.

Czyszczenie i konserwacja:Regularnie czyść zbiornik na wodę oraz filtry (jeśli
występują), stosując łagodne detergenty lub specjalne środki zalecane przez
producenta.Usuwaj osad i kamień przy użyciu octu lub dedykowanych
preparatów odkamieniających, aby zapewnić długą żywotność urządzenia.

• Regularnie czyść zbiornik na wodę oraz filtry (jeśli występują), stosując
łagodne detergenty lub specjalne środki zalecane przez producenta.
Usuwaj osad i kamień przy użyciu octu lub dedykowanych preparatów
odkamieniających, aby zapewnić długą żywotność urządzenia.

Przechowywanie:Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas,
opróżnij zbiornik na wodę, dokładnie wyczyść wszystkie elementy i przechowuj
w suchym miejscu.

• Jeśli urządzenie nie będzie używane przez dłuższy czas, opróżnij zbiornik
na wodę, dokładnie wyczyść wszystkie elementy i przechowuj w suchym
miejscu.

Dodatkowe środki ostrożności

Ochrona zdrowia i środowiska:Upewnij się, że poziom wilgotności w
pomieszczeniu jest utrzymywany w zakresie od 40% do 60%, co jest
optymalne dla zdrowia i zapobiega rozwojowi pleśni.Wyrzucone lub
uszkodzone urządzenia należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami
dotyczącymi sprzętu elektrycznego.

• Upewnij się, że poziom wilgotności w pomieszczeniu jest utrzymywany w
zakresie od 40% do 60%, co jest optymalne dla zdrowia i zapobiega
rozwojowi pleśni.
Wyrzucone lub uszkodzone urządzenia należy utylizować zgodnie z
lokalnymi przepisami dotyczącymi sprzętu elektrycznego.

• Efektywność energetyczna:Wyłącz urządzenie, gdy nie jest potrzebne,
aby zminimalizować zużycie energii.Korzystaj z funkcji automatycznego
wyłączania, jeśli jest dostępna, aby utrzymać poziom wilgotności na
optymalnym poziomie.
 Wyłącz urządzenie, gdy nie jest potrzebne, aby zminimalizować zużycie
energii.

• Korzystaj z funkcji automatycznego wyłączania, jeśli jest dostępna, aby
utrzymać poziom wilgotności na optymalnym poziomie.

• 

• 
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• 

•



Ochrona Środowiska
Zużyty sprzęt elektroniczny oznakowany zgodnie z dyrektywą Unii
Europejskiej, nie może być umieszczany łącznie z innymi odpadami
komunalnymi. Podlega on selektywnej zbiórce i recyklingowi w
wyznaczonych punktach. Zapewniając jego prawidłowe usuwanie,
zapobiegasz potencjalnym, negatywnym konsekwencjom dla
środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego. System zbierania zużytego
sprzętu zgodny jest z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony
środowiska dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje
na ten temat można uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie
oczyszczania lub sklepie, w którym produkt został zakupiony. 

Produkt spełnia wymagania dyrektyw tzw. Nowego Podejścia Unii
Europejskiej (UE), dotyczących zagadnień związanych z
bezpieczeństwem użytkowania, ochroną zdrowia i ochroną środowiska,
określających zagrożenia, które powinny zostać wykryte i
wyeliminowane. 
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